



LANCÔME

兰蔻全新升级 「小黑瓶」震撼来袭

—— 一瓶之间，年轻可见·可触 ——

2009年，Lancome兰蔻「小黑瓶」精华肌底液一经亮相，立即受到热烈追捧，引发化妆品领域史上罕见的轰动效应。短短四年，Lancome兰蔻「小黑瓶」精华肌底液便跻身于全球畅销护肤品之列，荣获130余项国际大奖，成为行业标杆。然而，Lancome兰蔻不满足于此。

它以女性更幸福、更美丽为己任，勇于迎接挑战，让全新升级「小黑瓶」精华肌底液成为功效更全面、科技更先进、效果更显著的年轻精华液，其功效将全面超越风靡全球的第一代「小黑瓶」精华肌底液。

年轻永驻：全球女性的共同心愿

对于年轻，我们总有源源不断的疑问。为解开这些疑惑，Lancome兰蔻全球研发中心的科学家们访问了来自三大洲(欧洲、美洲、亚洲)各年龄层、不同种族的女性。她们对年轻肌肤的定义惊人地相似：肤色光彩动人、匀净透亮、肤质柔软细腻、紧致光滑、没有纹路等。总而言之，尽管深受不同文化与社会因素影响，追寻年轻容颜的动机各有不同，但年轻是全类共同的心愿，在全球女性的心里有着共同的定义。

Lancome兰蔻更向不同领域的三位专家抛出相同问题：何为年轻？他们是来自世界知名学府斯特拉斯堡大学的社会学教授David Le Breton、符号学博士Anthony Mathé、以及皮肤学与遗传学教授Smail Hadj-Rabia博士。他们的答案揭示了全人类追寻年轻不老的深层次原因，并给予了年轻最客观、最形象的定义。他们还证实了这一次Lancome兰蔻的重大突破，在「小黑瓶」精华肌底液推出四年后，全新升级“小黑瓶”将让人类的梦想向前推进一大步。

无形的年轻标准

2009年，Lancome兰蔻全球研发中心的辛勤研究终于结出累累硕果，荟萃基因组学与蛋白质组学研究成果的首款年轻激活精华液—Lancome兰蔻「小黑瓶」精华肌底液问世了。经典配方荟萃十年研究成果，功效卓著，适合各种肤质的女性，掀起了一场创新、突破的美容革命，荣获130项知名国际大奖。尽管「小黑瓶」精华肌底液掀开了护肤品业的新篇章，Lancome兰蔻永不停止前进的步伐，向第二代“多组学”产品冲刺。它的目标是：深入分析基因与蛋白质，更透彻认识衰老的生理机制。

Lancome兰蔻全球研发中心的科学家们首次发现了年轻肌肤的关键生理功能。他们已发现基因表达及蛋白质合成随着衰老而变化，影响皮肤的更新与修复能力。而今，全方面的皮肤“多组学”分析让他们对基因和蛋白质的作用有了全新认识，攻克六大重要皮肤功能问题：不平衡的皮肤屏障、结构/生物合成、抗氧化、防御保护、去角质及保湿。这项新发现界定了延缓肌肤衰老的因子，我们称为“无形的年轻标准”。此外，Lancome兰蔻还更进一步，提出客观可量化的年轻肌肤全新标准。

Lancome兰蔻的年轻肌肤方程式

而今，Lancome兰蔻根据年轻肌肤的10大标志，定义了可临床测评的年轻肌肤指标。此外，Lancome兰蔻研究员根据对4,000多名不同种族的女性所做的皮肤类型学研究，证实了这10项可临床测评的指标适用于全球女性。

10大年轻标志

Lancome兰蔻首次破解年轻奥秘：10种可衡量的标记，定义年轻肌肤——可见·可触。可见：抚平细纹、平滑肌肤、透亮光采、净澈肌底、匀净肤色，见证年轻肌肤；可触：细腻肤质、弹润丰盈、柔软肌肤、紧致轮廓、提拉紧实，还原年轻质感。

兰蔻全新升级「小黑瓶」精华肌底液，蕴含生物科技的活性成分，将日夜深度修护并激活10种年轻标记。缔造难以置信的年轻肌肤，柔软细腻摸得到，弹润透亮看得见！

价格：RMB780/30ML RMB1080/50ML

「小黑瓶」精华肌底液辉煌再生

Lancome兰蔻在唤醒肌肤年轻能量上的成就更进一步。14年的前沿研究成果与突破性发现，荣获9项专利，全新升级「小黑瓶」精华肌底液在修复及唤醒年轻肌肤的10项可见以及可触特征上的功效卓著。它适合各种肤质，是所有护肤程序的重要第一步，亦是追寻年轻容颜的女性的法宝。

效果加倍

每天早晚，全新升级「小黑瓶」精华肌底液发挥加倍功效：日夜修复并唤醒年轻肌肤的外观，肌肤实现前所未有的年轻。

配方升级

全新升级「小黑瓶」精华肌底液配方汲取Lancome兰蔻最新研究成果，并加入完全亲肤的生物技术成分。配方极其先进卓越，十分全面，专利时效一直持续到2029年。每一滴精华液蕴含的活性成分较之从前约多40%，功效显著。除此之外，全新“小黑瓶”还含有强而有力的复合物——独特益生菌组合：龙根菌和酿酒酵母。全新超强成分不仅增强基因活动力，合成肌肤年轻蛋白，强化肌肤屏障，还能启动基因制造糖胺聚糖以及基底膜蛋白多糖，协助紧致肌肤，恢复弹力清除自由基，延缓老化。

质地升华

Lancome兰蔻全球研发中心的科学家们勇于迎接挑战，为全新升级「小黑瓶」精华肌底液开创独一无二的卓越质地。它的清新怡人与层层包裹之感远胜往昔，瞬间吸收，让肌肤丰盈饱满，吹弹可破，给肌肤全方位保护。在肌肤表面，它留下的唯一踪迹是柔滑如丝的美丽，只可意会不可言传的丰盈、紧致和弹性，这正是年轻肌肤的模样。

设计创新

沿袭经典“小黑瓶”设计，神秘的渐变黑色隐隐透出瓶内珍贵的唤醒年轻配方，银色金属盖饰以Lancome兰蔻经典玫瑰图案。细看之下，滴管的变化最大。历经15个月的设计，荟萃众多技术进步成果，全新升级「小黑瓶」精华肌底液的自提式滴管灵感源于实验室用于精确剂量的自动滴管。只需轻轻一扭，它便精确承载了最合适的用量。每天早晚，每位女性在使用“小黑瓶”时更加简便。

功效卓越

每天早晚使用的全新升级「小黑瓶」精华肌底液修复并唤醒年轻肌肤的10项可见及可触特征。从第一滴开始，肌肤更柔软、细腻、弹润、透亮。而仅7天后，肌肤显著更年轻光彩。经临床验证，8周后，肌肤10大年轻标志显著改善。仅一月，大多数女性见证肌肤比实际年龄更显年轻。

